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Polinomios de Taylor

1. Considerar la funcion f(x) = In(z 4+ 1). Encontrar un polinomio P(z) de grado 3 tal que P(0) =
£(0), P'(0) = £'(0), P"(0) = f"(0) y P"(0) = £"(0).

2. Calcular el polinomio de Taylor de las siguientes funciones, hasta el orden n indicado alrededor

de zq:
a) f(fﬂ)zll n=5 1x9=0. d) f(x)=Ilnz,n=4,20=1
o e) f(x) =+vx,n=3mazy=4
b) f(z) =senz, n =4, zy =0. f) f(z) =¢€* n =10, zo = 0.
c) f(x) =senz,n=2>5,x0=0. 9) f(x):(1+$)6,n:6, xo = 0.

3. Mostrar que el polinomio de Taylor de grado n de la funcion f(x) = e es
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4. Si el polinomio de Taylor de f de grado 5 en x = 2 es
P(z)=(r—2)° +3(x—2)* +3(z —2)* -8

a) Caleular f4(2) y £3)(2).
b) ¢Se puede deducir (0 (2)?
¢) ;Cuénto vale f(ﬁ)(Q) si el polinomio es de grado 77
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5. Trazar las graficas de los polinomios de Taylor T3 [senz] = x — TR Ts[senzx] = x — a7 + o
Poner especial atenciéon en los puntos en los que las curvas cortan al eje x. Comparar estas graﬁcas

con la de f(x) =senz.

6. Hacer lo mismo que en el ejercicio 5 para los polinomios de Taylor Ts [cos x|, Ty [cosz] y f(x) =
cos .

7. Obtener los polinomios de Taylor que se indican. Los teoremas vistos en clase ayudaran para
simplificar los calculos en varios casos:
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bl OB\ T 2k +1 Ayuda: cos2z = 1 — 2sen’ z
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